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1/ Détermir_laer ©al D&f i

b/ Les intervalles sur les quels f est continue.

c/ Les intervalles sur les quels f est dérivable.
2/ Déterminer :

al £2(-3) ; £3(-2) ; £3(=2) ; (0).

b/ lim "=t ot Ijm 01
X—4~ X—4 x—4+t X—4

3/ Déterminer, en justifiant :
a) lim3 2f(x)—x-3 b) lim w/f(x))(—\/i
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X+3 x—>0
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© <2, 1/ Déterminer :  a/ E}d
b/ Les int_earvalles sur'les quels f est continue.
g(m))z-l- ’e,m'(“‘ [ QC"‘A" X@.?') J CoV V- c/ Les intervalles sur les quels f est dérivable.
( P )'!' - C—-l) 2/ Déterminer :
_ Lo\_\ _ L‘_.}_) _ x ( '2-] ( 0 8({;)*-2[(;._]4.4 al °(-3) ; fg(-2) ; f4(=2) ; £(0).
2t L a A -'l.+ (o2 )2 L" b/ Jim. f(;(:l et liT+ f(:;:l
d ﬁ L &0\.) oo (o e adme? wre B Y e d:/ QAC{& [35‘)&__09 3/ Déterminer, en justifiant :
.o == 4 a) lim 23y iy Y0O-V2
x->-3  X+3 x—>0 X
(F(x))*+2f(x) +1 )
A YR S ‘(‘\‘ - A Wt oA»JWa% &M&feﬁé ¢) lim ————5 d) lim ==
SI'H +0° 2 J f e) 11r2n @( K

'4.‘2,"“4—%

Chouihi lotfi



8ooe/wi,oz ‘27102

ASa) AQV&M" ‘ng(k)’L);L(Q ,’7\-1’:.'/!

a3 Y 4._
!ijh\J‘Q\-‘<:.1A \tr<3r:' = n‘::]E:- - " — /q
m- A (A (n-2)
= _'.2‘._'."_.4-5 dane L_.P.._-'Z,
o —

on let=cbima en 2™ or !%(q_._._ .

P > e I o By mEpLm =7

T e “—

" —4 Crm) (2 -+

Sre Qe L
|

=) - (e+3D

\}u}{-u-'b .(..ll
e | 4 diwedte anltar fia)= R
Jd(o\_ejﬂ(t) e § Mot s ol en 4. __%4_5
Ié ‘elwau. f’mJ’ (A,l)e(w.u'le-ht" é {M.QA
NE AR Aoty .
%)/A Chouihi lotfi

x2+x-3

— si x<1
fx) = V2 +2x—2 six>1
1 six=1

On désigne par % la courbe représentative de f dans un
repére orthonormé (0,1,7).

1/ a/ Etudier la dérivabilité de fen 1.
Interpréter graphiquement les résultats obtenus.
b/ Calculer lim f(x) puis montrer que la droite
X——00

d’équation : y = X + 3 est une asymptote oblique a € au
voisinage de - oo.
¢/ Calculer lim f(x) puis montrer que la droite

X—+ 00

d’équation : y = X + 1 est une asymptote oblique a € au
voisinage de + oo,
2/ al Montrer que f est dérivable sur | — oo, 1|

et calculer f°(x) pour x < 1.
b/ Montrer que f est dérivable sur |1, +oo[
et calculer f *(x) pour x > 1.

3/ Existe-t-il une tangente a la courbe € parall¢le a la droite
A:x—y-3 =07
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g @Z,O 1) a) Montrer par récurrence que pour tout entier naturel n, 4°* — 1 est divisible par 9.
XAUCACR

b) En déduire que les entiers 432! — 4 ; 432 7 sont divisibles par 9.
¢) On pose A = 6 + 42019 + 42020 42021 ‘Montrer que : A est divisible par 9.
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2) Pour tout entier naturel non nul n, on pose Sn =12+ 2>+ 3%+ ... + n?
n(n+1)(2n+1)
6

Montrer par récurrence que pour tout neIN*, Sp =
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3) En utilisant I’algorithme d’Euclide, déterminer un couple (x,y) d’entiers naturels vérifiant : 167x— 70y =1
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Coordonnées A(2V3,-2) &%, ®) C(-5,5) D(=\G,\3)
cartésiennes !
A 2 3w
Coordonnées ACW,-L) B[4, ?”] cCsw,3x D[2,~]
polaires <
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2/ Résoudre, dans |-wt,x], ’'inéquation : —5 <smnx < £
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3/ Soit f(x) = 1 + cos2x + V3sin2x pour xeIR.
a) Montrer que f(x)=1 + 2cos(2x — g )

b) Résoudre dans [0,7t] I’équation : f(x)=0
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tana+tanb

4/ Mont :tan(a +b) =
ontrer que : tan(a ) 1—tana.tanb

U ton (asb)- 27 Laxb)
e L+
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